

门徒训练+概要

基要课程

门徒训练探索

第四课：跟进的方法

一个跟进的会面应该有计划好的结构。虽然结果取决于神，但我们必须做我们该做的来准备这些会面，尊重对方的时间和隐私。本课会让你知道如何进行跟进互动，告诉你如何通过你的生命来恰当地把神揭示给初信者。

跟进一个新信徒不只是轻松的交谈和彼此友好，还可能会包括一些直接的对话和对神的立场的说明。本课会让你对此有所把握。

作为一个好的跟进者，你应该真诚地对你的新信徒朋友感兴趣。毕竟，他们不是你需要完成的一个“项目”。作为神的代言人，你需要对你的朋友彰显祂的爱和关怀，并且关心他们属灵的成长。

教人做事情最好的方式是展示给他们如何做。例如，一个新信徒需要知道重要的事情是如何祷告。那么，你就去和他们一起祷告。

你乐意帮助人、鼓励人而且友善吗？恭喜，你刚好适合跟进新信徒来帮助他们在信仰上成长的工作！即使你没有前面任何一样特质，我们也有好消息给你，神仍然能够装备你拥有这些特质，而且更多！

作为一个好的跟进者，你应该真诚地对你的新信徒朋友感兴趣。毕竟，他们不是你需要完成的一个“项目”，他们是在属灵旅程中的人。作为神的代言人，你需要对你的朋友彰显祂的爱和关怀，并且关心他们属灵的成长。

与新信徒建立连结，你需要付出一些努力和委身的祷告。当你花时间在新朋友身上，让他们从你身上看到神的爱，他们会开始信任你。当和新信徒建立关系的时候，确保你不会把自己放在一个道德优势的地位来施行审判。接纳你的新朋友，并且留心他们的需要和背景。

教人做事情最好的方式是展示给他们如何做。例如，一个新信徒需要知道重要的事情是如何祷告。那么，你就去和他们一起祷告。用祷告开始你的跟进探访，以至于你会处在一个分辨神的带领的位置上，通过这样来向他们展示你知道在会面前祷告是多么重要。

即使在你花时间和新信徒分享、聆听和祷告的时候，不要忘记集中在神的话上。让你的朋友知道你多么看重神的话，你如何在指导中依靠神的话。让你的朋友知道每天读经的重要性，还有神的话如何能让你与神连结。

不要忘记，只有你自己真正信靠神的话，你才会听上去有说服力，而且能够示范你如何被神的话带领。比起背诵一个人该做什么不该做什么，分享个人经历和事件是更有效的教导。你的见证能够在新信徒身上造成巨大影响，因此不要犹豫去分享。

在每次会面之前，对你要分享的做一个粗略的大纲，以至于你最终不会跑题而没有达到帮助的果效。虽然一些轻松的交谈会帮助建立舒适度，但是你不要等用完了时间才发现你不能完成你在会面前所计划的。但话说回来，请记得这个互动也不是一个预设好的访问，或对听众的独白。你要让对话有意思，把你为会面所预备的都分享出去。你应该把你想要与你的朋友交流的重要课题在一个时间框架内列出清单，以至于他能够被神的真理所装备，而不会被其他世俗的影响所动摇。要避免一次给出太多信息，让你的朋友有时间来消化他所学到的。留意你朋友的时间限制，确保准时，并尊重他的隐私和时间。时间是主所赐给我们一项重要的资源，当我们努力成为主所赐给我们的资源的好管家，我们的准时就表明我们对主的委身。

你也要为一些直接的对话做好准备。作为一个基督徒，对罪有清楚的立场是非常重要的。如果你的朋友沉溺于毒品、酒精、不道德的关系、破毁性的影响、色情或坏脾气，让他意识到罪，但不要用责备或居高临下的态度。毕竟，神恨恶罪，但爱罪人。神像爱你一样爱你的朋友，所以不要把自己表现得比实际更公义。当你服侍新信徒的时候，让他知道神改变生命的能力。我们都有盼望，即便是最坏的罪人。

你也应该温柔地去了解你的朋友是否因着一段破碎的关系、拒绝或者一个需要坦白或饶恕的行为而受到伤害。这些是今天困扰很多人的问题，去接触这样的人需要信任，用爱来服侍他们。耶稣是我们的榜样。

我们准备好让耶稣来带领我们到新信徒中间，来门徒训练他们吗？

你也要为一些直接的对话做好准备。作为一个基督徒，对罪有清楚的立场是非常重要的。如果你的朋友沉溺于毒品、酒精、不道德的关系、破毁性的影响、色情或坏脾气，让他意识到罪，但不要用责备或居高临下的态度。

回顾所学

当进行一个跟进会面时，我们需要：

- 像真正的朋友一样，对新信徒感兴趣，以至我们能够建立信任的关系。
- 向他们展示祷告和读经的重要性。
- 要确保计划我们的会面，以至于重要的议题得到很好的说明。
- 尊重他们时间的限制和隐私的需要，这样来表现出我们对神严谨的态度和我们对他们的尊重。
- 确保他们承诺去戒掉任何可能削弱他们与基督关系的习惯、恶习和关系。
- 准备帮助他们来做创伤控制，比如，修补破碎的关系，修复他们对生活的态度。

你的观点

- 你性格的哪些方面需要改进以至于成为一个好的跟进领袖？
- 你如何能赢得朋友的信任？
- 你需要避免哪些跟进的错误？
- 你如何能够通过你的生命将神展现给你的朋友？

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播所有，只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费，可以自由使用。查看更多许可证详细信息，请访问

www.discipleshipessentials.org/licensing。